

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 1 din 26 martie 2021

cu privire la modificarea deciziei de formare a Consiliilor științifice specializate pentru susținerea
tezelor de doctor

În conformitate cu pct. 9, alin. 6), lit. g) a Regulamentului de organizare și funcționare a Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (HG 201/218) și pct. 63 al Regulamentului de funcționare a consiliilor științifice specializate și de conferire a titlurilor științifice (Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 38 a) din 10.10.2018, cu modificările și completările ulterioare), în temeiul demersului Institutului de Ecologie și Geografie, Consiliul de conducere **DECIDE:**

Se modifică p. 2 al deciziei nr. 2 din 26 februarie 2021 a Consiliului de conducere, care se expune în următoarea redacție:

„2. Consiliul științific specializat **D 166.02-21-2** la Institutul de Ecologie și Geografie, abilitat cu dreptul de a organiza susținerea tezei de doctor în științe geonomice a dlui **MAMOT Vitalie** cu tema „Evoluția rețelei rutiere și impactul acesteia asupra peisajului geografic în Republica Moldova: abordare geoinformațională”, specialitatea 166.02. *Protecția mediului și folosirea rațională a resurselor naturale*, conducător științific GROZA Octavian, doctor în geografie, profesor universitar (România) în următoarea componență:

MATEI Constantin, **președinte**, doctor habilitat în geografie, profesor universitar

BEJAN Iurie, **secretar științific**, doctor în geografie, conferențiar cercetător

BULIMAGA Constantin, doctor habilitat în biologie, conferențiar cercetător

BOBOC Nicolae, doctor în geografie, conferențiar universitar

MIRONOV Ion, doctor în geografie, conferențiar universitar

Referenți oficiali:

MUNTELE Ionel, doctor în geografie, profesor universitar (România)

BACAL Petru, doctor în geografie, conferențiar universitar.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU